
© Maria Niehaves 2020  

Klapptest – Trigonometrie I 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die 

fehlenden Größen, wenn der Winkel und die Ankathete gegeben 

sind. Als Planskizze dient das nebenstehende Dreieck . 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und 

die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

1. Aufgabe: 

 

b = 3,5 m 

α = 37° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Aufgabe: 

 

b = 3,9 cm 

α = 40° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  

 

a = 2,6 m 

c = 4,4 m 

 

 

2) 

 

a = 7,04 cm 

c = 8,04 cm 

 

3. Aufgabe: 

 

b = 2,60 dm 

β = 31° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Aufgabe: 

 

b = 5,3 m 

β = 66° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3)  

 

a = 4,33 dm 

c = 5,05 dm 

 

4) 

 

a = 2,4 m 

c = 5,8 m 

 

5. Aufgabe: 

 

b = 6,10 dm 

β = 29° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

 

6. Aufgabe: 

 

b = 6,70 m 

α = 51° 

 

a = ________   c = ________ 

 

 

 

 

 

 

5)  

 

a = 11,00 dm 

c = 12,58 dm 

 

6) 

 

a = 8,27 m 

c = 10,65 m 

 

 

Ergebnis: 

 ____/12 P  


